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ROZHODCIi mladez - TEST test&. 1

Plamen St.CTIF - Pri startu $tafety CTIF musi stat zavodnici na jednotlivych tusecich (mimo 1. tseku):

a) v rozbéhovém Gzemi své drahy
b) v pfedavacim Gzemi své drahy

c) v rozbéhovém nebo pfedavacim Uzemi své drahy

Plamen St.CTIF - Pii preskoku lehkoatletické prekazky vy$lapl soutézici obéma nohama z vyznaéené
drahy:

a) pokus je platny
b) pokus je platny + 10 tr.bodu

c) pokus je neplatny

Plamen St.CTIF - Na devatém useku je kromé hadic postaven i rozdélovaé. Jeho postaveni je:

a) vpravo od hadic vytokovymi hrdly ve sméru béhu
b) vlevo od hadic vytokovymi hrdly ve sméru béhu

c¢) vpravo od hadic vytokovymi hrdly proti sméru béhu

Plamen St.CTIF - Cisté bézecké drahy jsou na téchto usecich Stafety:

a)2,4,8
b)2,4,7

c)2,5,8

Plamen $t.CTIF - Pokud soutézici na 1. iseku nepieda $tafetu soutézicimu na 2. tseku, ale probéhne i
cely 2. usek a preda Stafetu az soutézicimu na useku €. 3:

a) pokus je platny, Stafeta byla postupné pfenesena vSemi useky
b) pokus je platny + druzstvo obdrzi 10 tr.bodu

c) pokus je neplatny

Plamen St.CTIF - Soutézicimu po pfipojeni proudnice vypadne tato z ruky a on probéhne cilem bez
Stafety. Nasledné se vrati a proudnici prenese radné pres cil. Kdy se méri ¢as Stafety a jak bude pokus
hodnocen:

a) Cas se méfi v okamziku druhého probéhnuti zavodnika cilem, pokus je platny

b) ¢as se méfi v okamziku prvniho prob&hnuti zavodnika cilem (bez proudnice), pokus je platny

c) €as se méfi v okamziku prvniho prob&hnuti zavodnika cilem (bez proudnice), pokus je neplatny
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ROZHODCIi mladez - TEST test&. 1

Plamen $t.CTIF - Na tseku &. 9 je mozno:

a) spojovat za béhu pouze proudnici, ostatni spojky musi byt spojeny na misté u rozdélovace
b) spojovat vSechny spojky za béhu

c) spojovat za béhu hadice i proudnici, pfi napojeni hadice na rozdélova¢ nesmi byt tento nesen

Plamen St.CTIF - Po odstartovani $tafety vedouci vbéhne do drahy, aby upravil postaveni rozdélovace:

a) bude hodnoceno jako neplatny pokus
b) pokud zavodnik na 9. Useku je$té neprevzal proudnici, je to povoleno = bez potrestani

c) druzstvo obdrzi 10 tr.bodll za nespravné provedeny ukon

Plamen S$t.CTIF - Na osmém useku u znaéky 325 m je ¢ara, ktera oznaéuje:

a) zacCatek predavky mezi osmym a devatym usekem
b) konec pfedavky mezi sedmym a osmym usekem

c) konec predavky mezi osmym a devatym usekem

Plamen St.CTIF - Zavodnik pfi pfekonavani zebfikové stény uchopi rukama pficky, ale nohama dopadne

. ihned na zem. Potom svou chybu napravi, vystoupi nohama na prvni a druhou pfi¢ku a pokracuje v béhu.

Hodnoceni:
a) pokus je platny + 10 tr.bod
b) pokus je platny bez potrestani

c) pokus je neplatny

Plamen St.CTIF - Na tietim Gseku drahy je postavena hadice C s nosiéem, kterou zavodnik prenese a

" odlozi ji na podlozku tak, aby:

a) zadna ¢ast hadice ani nosi¢e nepfesahovala obrys podlozky
b) Zadna ¢ast hadice nepfesahovala obrys podlozky, nosi¢ presahovat miize

c) Zadna ¢ast nosice nepresahovala obrys podlozky, hadice pfesahovat maze

Plamen St.CTIF - Soutézici na sedmém tseku postavil PHP na podlozku tak, ze ten v okamziku predavky

" mezi soutézicimi na osmém a devatém useku spadi:

a) k dosazenému ¢asu se pficte 10 tr.bodd = 10 sekund
b) pokus je neplatny

c) pokus je platny bez potrestani



ROZHODCIi mladez - TEST test&. 1

Plamen St.CTIF - Pfi pripravé hadic na 9. Gseku si zavodnik éast hadice odmota, aby mohl Iépe nastavit

13. spojky proti sobé:

a) rozhod¢i pfidéli 10 tr.bodd. za nespravné provedeny ukon

b) rozhod¢i necha zavodnika chybu opravit, teprve poté mize Stafeta odstartovat

Plamen - $t.CTIF

c) rozhod¢i necha Stafetu odbéhnout a poté prohlasi pokus za neplatny

Plamen St.CTIF - U znaéky 380 m od startu jsou ve sméru béhu postaveny dvé svinuté hadice C 52 v
kotou€ich min. 14,90 m dlouhé. Smér nastaveni spojek je:

-—
P

a) spojky musi byt ve sméru béhu, nesmi se dotykat zemé

b) spojky mohou byt libovolné, mohou byt i odmotany konce hadic a spojky polozeny na zemi proti sobé&, musi
mezi nimi byt prostor pro prolozeni archu papiru

¢) spojky mohou byt libovoln&, nesmi se dotykat zemé a musi byt mezi nimi misto na prolozeni archu papiru,
konce hadice nesmi byt odmotany

Plamen - $t.CTIF

Plamen $t.CTIF - Zavodnik po probéhnuti cilem musi:
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o

a) odlozit hadici s napojenou proudnici za cilovou ¢arou

b) odpojit proudnici az na pokyn rozhod¢iho

Plamen - $t.CTIF

¢) mit pfi odpojovani proudnice na hlavé fadné upevnénou pfilbu

-
(=2

. Plamen $t.CTIF - Na 9. iseku drahy se mohou pouzivat:

a) hadice C52 min 14,90 m dlouhé, nesméji se pouzivat stuhy

b) hadice C52 min. 9 m dlouhé, nesméji se pouzivat stuhy

Plamen - $t.CTIF

c) hadice C52 14,90 m dlouhé, mohou se pouzivat stuhy

Plamen $t.CTIF - Soutézici na tietim tiseku neuchopil pfenagenou hadici za nosié, ale za hadici
samotnou:

=N
N

a) pokus je platny + 10 tr.bodu

b) pokus je platny bez potrestani

Plamen - $t.CTIF

c) pokus je neplatny

-
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. Plamen $t.CTIF - Pfi napojovani hadice na rozdélovaé jej zavodnik poponese. Pokus bude hodnocen:

a) druzstvo obdrzi 10 tr.bodl za nespravné spojeni spojek

b) jako neplatny pokus

Plamen - $t.CTIF

c) jako platny pokus - rozdélovac je mozno poponést
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ROZHODCIi mladez - TEST test&. 1

Plamen St.CTIF - Soutézici na 7. iseku postavi PHP na podlozku tak, ze hadice pristroje presahuje obrys
podlozky:

a) rozhod¢i necha bez potrestani
b) rozhod¢i pfidéli 10 tr.bodd za nespravné provedeny ukon

c¢) rozhod¢i prohlasi pokus za neplatny

. Plamen $t.CTIF - Pro pfenaseni se na stafeté pouziva PHP

a) praskovy 6kg plny
b) vodni 10l prazdny

c) praskovy 6kg prazdny

. Plamen $t.CTIF - Na Gseku €. 9 musi byt Stafeta predana:

a) do poloviny useku
b) do té doby, nez se zavodnik dotkne hadic

c¢) do urovné ohranicujici ¢ary

. Plamen $t.CTIF - Jsou vSechny piekazky u Stafety CTIF prekonavany se $tafetou (proudnici C):

. Plamen $t.CTIF - Jaka proudnice miiZe byt pouzita pri $tafeté CTIF

a) jakakoliv proudnice C
b) proudnice C s uzavérem

c) proudnice C bez uzavéru

. Plamen $t.CTIF - Je mozné Stafetu (proudnici) prenaset v Gstech:

a) ne
b) ano

c) dle pokynu vedouciho druzstva
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ROZHODCIi mladez - TEST test&. 1

Plamen $t.CTIF - Stafetu CTIF plini:

a) 10 zavodniku
b) 8 zavodnikul

c) 9 zavodniku

. Plamen $t.CTIF - Vzdalenost pravé hadice od rozdélovaée i mezera mezi hadicemi je:

a) minimalné na Sitku hadice C
b) libovolna

¢) maximalné na Sitku hadice C

Plamen St.CTIF - Zavodnik pfi podbihani latky tuto shodil. Chce svou chybu napravit - na stojany latku

" umisti:

a) rozhodci
b) sdam zavodnik

c) vedouci kolektivu

Plamen $t.CTIF - Po shozeni lehkoatletické prekazky ji zavodnik postavil, obesel (pfiéemz vykroéil z drahy

" obéma nohama) a znovu prekazku prekonal. Hodnoceni:

a) pokus je platny bez potrestani
b) pokus je platny + druzstvo obdrzi 10 tr.bod0

c) pokus je neplatny

. Plamen $t.CTIF - Pfedani $tafety na véech usecich zaéina:

a) vzdy u pfisluSné pfedavaci znacky (zacatek useku)
b) neni ur¢eno

c) u bé&Zeckych Useku vzdy u pulici ¢ary, u Useku s prekazkou - na za¢atku tohoto Useku

. Plamen $t.CTIF - Délka predavaciho tGizemi je ve viech tsecich stejna:

a) ANO
b) NE

c)
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ROZHODCIi mladez - TEST test&. 1

Plamen St.CTIF - Soutézici na 6. useku pii prekonavani lehkoatletické prekazky tuto shodil. Zavodnik z 5.

" useku prekazku postavil a vyzval soutéziciho, aby ji znovu prekonal, ten tak ucini. Hodnoceni:

a) pokus je neplatny
b) pokus je platny + 10 tr.bodu

c) pokus je platny bez potrestani

Plamen St.CTIF - Na 5. iseku stafety CTIF je umisténo toto naradi:

a) PHP pro pfenaseni a podlozka pro odlozeni PHP
b) dva stojany s volné polozenou latkou

c) lehkoatleticka prekazka

Plamen St.CTIF - Draha stafety CTIF je rozdélena do:

a) 8 useku
b) 9 usekl

c) 10 useku

Plamen $t.CTIF - Zavodnik na sedmém useku pievzal $tafetu ve chvili, kdy jiz drzel v ruce PHP. Predavka

" je hodnocena jako:

a) spravna
b) chybna

c) dle rozhodnuti rozhodéiho

. Plamen $t.CTIF - Po probé&hnuti cilem musi zavodnik:

a) odlozit proudnici na zem za cilovou ¢arou
b) pockat, az dobéhne zavodnik ve vedlejSi draze a teprve potom odpojit proudnici

c¢) odpoijit proudnici az na pokyn rozhod¢&iho

. Plamen $t.CTIF - Siika drahy pro $tafetu CTIF je:

a)2,5m
b) nejméné 2 m

c) nejméné 1,2 m



